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Az előző tanévhez hasonlóan most is két nagy feladatcsoport köré szerveződtek 

feladataink. 

Az elsőben osztályonként, évfolyamonként, esetleg tagozatonként vállalt 

feladataink voltak. Ezeket könnyebb teljesíteni, hiszen egy kisebb csoportot 

egyszerűbb bevonni egy-egy munkába, amelyek közül ráadásul még 

választhatnak is. 

A második csoport egész iskolát érint /érintene. Mindenkinek valamely 

feladatba részt kellene vennie, itt még vannak megoldandó kérdések. 

I., Havi lebontásban ,az öko-faliújágra is kitett feladatainkat hónapról hónapra 

teljesítjük. Ezek egy része évszakokhoz,/ hónapokhoz kötődik, vannak jeles 

napokhoz fűződő, s alkalmankénti tennivalóink is. Ezek mindegyike megvalósult 

,köszönhetően a lelkes alsós tanítóknak, néhány felsős, gimis kollégának. 

Néhány közülük: 

-Autómentes-nap 

-Nagy Sportágválasztó 

-Pilisi Tekerő 

-Árvácska  Állatmenhely támogatása, foglalkozása 

-Világ Gyalogló Nap 

-Te Szedd! 

-Pest megyei éghajlat változás-workshop 

-Fenntarthatósági Témahét 

-Madárvédelmi oktatóanyag készítése 

-Kiállítások megtekintése –Body c., Magyarország madarai 



-Kutatók éjszakája 

 

II.,Kiemelt feladatainkat is teljesítettük, van amit teljes egészében, de van olyan 

is , amelyben a munkát folytatnunk kell a következő tanévben is. 

  1.,Kerékpártároló átalakítása folyamatban van. Látványos sikereink  vannak ,    

hiszen a rengeteg ott lévő szemét, lom, zöldhulladék elkerült onnan. 

  2.,DÖK-kel szorosabb lett a kapcsolat, sikerült elérni, hogy farsangon már 

néhányan újrahasznosított anyagból készült jelmezekben vonuljanak fel. 

  3., A Madarak és Fák Napját a Magyar Madártani Egyesület és a  Duna-Ipoly 

Nemzeti Park szervezésében a Költő utcai parkban  ünnepelte a két első osztály 

színes programok, játékos feladatok és persze dalos madarak között. 

4., Kisudvarunk teljesen megújult. Esővízgyűjtőt és hozzá tárolóedényt 

szereltünk fel. Beültettük a régóta üresen álló ágyást gyógy-és 

fűszernövényekkel, amelyeket azóta is gondoznak a gyerekek. Május végén be 

is takarítottuk ezeket. A homokozó homokját kicseréltük és be is fedtük a cicák 

miatt. A napvédelmet is megoldottuk. 

5., A Vizes Élőhelyek Napja is bekerült feladataink közé, s a Szentendrei-

szigeten található Vízkelői tanösvényt idén is bejárta néhány osztály. 

 

Szentendre,2018. június 26. 

Kiss Katalin  

 


